

# ERRATA

To HB0002.05

Pg B-2, line 14:

\$1,000,000 was shown as general fund for both fiscal years, which should have been state special funding per the amendments passed on the Senate floor.

The corrected line should read:

a. Behavioral Health Peer Support Services (Biennial/OTO)

<u>0</u>	<u>1,000,000</u>	<u>1,854,696</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>2,854,696</u>	<u>0</u>	<u>1,000,000</u>	<u>1,839,296</u>	<u>0</u>	<u>0</u>	<u>2,839,296</u>
----------	------------------	------------------	----------	----------	------------------	----------	------------------	------------------	----------	----------	------------------

This results in the Totals for Section B and overall changing by \$1,000,000 from general fund to state special for each year.

Those corrected lines should read:

B-2, line 21:

<u>175,251,050</u>	<u>1,385,747,707</u>	<u>2,110,468,568</u>	<u>179,604,463</u>	<u>1,432,934,469</u>	<u>2,198,159,832</u>
--------------------	----------------------	----------------------	--------------------	----------------------	----------------------

B-3, line 18:

<u>175,251,050</u>	<u>1,385,747,707</u>	<u>2,110,468,568</u>	<u>179,604,463</u>	<u>1,432,934,469</u>	<u>2,198,159,832</u>
--------------------	----------------------	----------------------	--------------------	----------------------	----------------------

E-7, line 9:

<u>2,108,910,340</u>	<u>797,297,007</u>	<u>2,172,246,879</u>	<u>5,091,255,927</u>	<u>2,166,919,936</u>	<u>802,001,188</u>	<u>2,220,678,546</u>	<u>5,202,272,173</u>
----------------------	--------------------	----------------------	----------------------	----------------------	--------------------	----------------------	----------------------